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Na prvej aktivite "Pohádkového mostu" 
v Tvrdoniciach

Gbely a Tvrdonice spája nový cezhraničný 
projekt

Mesto Gbely získalo finančný 
príspevok vo výške 17 020,85 eur na 
realizáciu cezhraničného projektu 
„Rozumieme si – cez hranice jazyka 
aj kultúry“. Projekt je financovaný 
z Fondu malých projektov v rámci 
programu INTERREG SK–CZ, finan-
covaného z prostriedkov Európskej 
únie a zo štátneho rozpočtu.

Hlavným cezhraničným partnerom 
projektu sú Tvrdonice, s ktorými Gbely 
dlhodobo rozvíjajú úspešnú spoluprácu. 
Nová iniciatíva nadväzuje na spoločné 
aktivity z predchádzajúcich rokov a 
potvrdzuje záujem oboch samospráv 
o ďalšie posilňovanie vzájomných 
vzťahov.

Projekt je zameraný najmä na od-
straňovanie kultúrnych a jazykových 
bariér medzi žiakmi základných škôl. 
Súčasťou programu budú predčítania 
slovenských a českých kníh, besedy s 
turistickými sprievodcami či premietanie 
filmov. Finančné prostriedky budú využi-
té aj na nákup technického a organizač-
ného vybavenia, ako sú premietačka, 
stany, pivné sety a ohrievače.

Prvá aktivita projektu s názvom „Po-
hádkový most“ sa uskutočnila 15. mája 
2026 v priestoroch Základnej školy v 
Tvrdoniciach. Podujatia sa zúčastnili 
starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk 
Tesařík, primátor mesta Gbely Mgr. 
Martin Jahodka, riaditeľka Základnej 
školy Tvrdonice Mgr. Martina Kosíková 
a riaditeľ Základnej školy s materskou 
školou Gbely Mgr. Dávid Jureňa.

Cieľom stretnutia bolo podporiť jazy-
kové porozumenie, kultúrnu výmenu a 
priateľské vzťahy medzi mladými ľuďmi 
zo Slovenska a Česka. Žiaci štvrtých 
ročníkov oboch škôl strávili dopoludnie 
plné rozprávkových príbehov, tvorivých 
dielní a spoločných aktivít.

Deti sa zapojili do čítania rozprávok v 
slovenskom aj českom jazyku, výtvar-
ných workshopov a kreatívnych úloh, 
počas ktorých vytvárali obľúbené roz-
právkové postavy a motívy. Atmosféra 
podujatia sa niesla v duchu priateľstva, 
otvorenosti a vzájomného rešpektu.

Projekt „Rozumieme si – cez hranice 
jazyka aj kultúry“ tak úspešne odštar-
toval sériu spoločných aktivít, ktoré 
majú prispieť k budovaniu pevných 
vzťahov medzi mladou generáciou na 
oboch stranách hranice. Už teraz sa 
tešíme na ďalšie spoločné stretnutie 
„Región Gbely a Tvrdonice – Za rohom 
je dobrodružstvo“, ktoré sa bude konať 
19.6.2026 v DK Gbely.

Patrícia Havlíčková Javorková
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V dome kultúry prebehlo tradičné 
posedenie darcov krvi 

Dňa 6.5.2026 sa v príjemnej atmo-
sfére uskutočnilo tradičné posede-
nie darcov krvi, ktoré každoročne 
pripravuje mesto ako poďakovanie 
všetkým, ktorí nezištne pomáhajú 
zachraňovať ľudské životy. 

Martin Jahodka - primátor mesta Gbe-
ly privítal riaditeľku Slovenského červe-
ného kríža Senica  Miriam Madunickú, 
dobrovoľných darcov krvi ako aj ďalších 
hostí a vo svojom príhovore vyzdvihol 
význam darcovstva krvi a ochotu ľudí 
pomáhať druhým.

Počas stretnutia zazneli slová uzna-
nia všetkým darcom, ktorí pravidelne 
prispievajú k záchrane zdravia a života 
pacientov. Primátor mesta poďakoval 
darcom za ich obetavosť, zodpovedno-
sť a ľudskosť, keďže práve ich rozhod-
nutie darovať krv je nenahraditeľnou 
pomocou pre nemocnice a pacientov.

Riaditeľka Slovenského červeného 
kríža ocenila dlhoročnú spoluprácu s 
mestom a pripomenula, že každá kvap-
ka krvi môže znamenať novú nádej pre 
človeka v núdzi.

Súčasťou podujatia bolo aj nefor-
málne posedenie a rozhovory, počas 
ktorých si darcovia vymenili svoje sk-
úsenosti a zážitky. Stretnutie sa nieslo 
v duchu úcty, vďaky a spolupatričnosti. 
Mesto tak opäť vzdalo hold ľuďom, ktorí 

svojím humánnym činom pravidelne po-
máhajú tam, kde je to najviac potrebné.

Peter Pecha

Darkyne a darcovia krvi 
na posedení v dome kultúry

Poďakovanie za SOČ vyzdvihlo spoluprácu 
mesta Gbely a SOŠE

Trnavský samosprávny kraj 
pozitívne ohodnotil Stredoškolskú 
odbornú činnosť (SOČ), ktorá sa 10. 
apríla konala v priestoroch Strednej 
odbornej školy elektrotechnickej a 
to aj za organizačnej spolupráce s 
mestom Gbely. Ďakovný list z pera 
riaditeľa odboru školstva Stanislava 
Pravdu potvrdil okrem profesionál-
neho prístupu pri príprave súťaže 
aj úspešnú spoluprácu mesta so 
Strednou odbornou školou elektro-
technickou. Ďakovný list prikladáme 
v plnom znení nižšie: 

„Vážený pán riaditeľ, vážený organi-
začný tím súťaže SOČ, dovoľte nám, 
aby sme Vám v mene Odboru školstva 
Trnavského samosprávneho kraja vyja-
drili úprimné poďakovanie a uznanie za 
mimoriadne kvalitné zabezpečenie sú-
ťaže Stredoškolskej odbornej činnosti.

Organizácia tohto podujatia si vyža-
duje nielen vysokú mieru odbornosti, 
ale aj zodpovedný, systematický a 
profesionálny prístup. Práve tieto kvality 
boli z Vašej strany naplnené na výni-

močnej úrovni. Oceňujeme precíznu 
prípravu, výborné organizačné zabez-
pečenie, ako aj plynulý priebeh celej 
súťaže. 

Osobitne si dovoľujeme vyzdvihnúť 
ústretový prístup a angažovanosť ce-
lého organizačného tímu, ktorý vytvoril 
kvalitnú prezentáciu odborných prác ži-
akov. Pozitívna spätná väzba od účast-
níkov i odbornej komisie jednoznačne 
potvrdzuje, že Vaše úsilie vytvorilo 
inšpiratívne prostredie pre prezentáciu 
talentu a vedomosti našich žiakov. 

Veľmi si vážime, že v našom kraji 
pôsobia školy a pedagogickí pracovníci, 
ktorí pristupujú k organizácii takýchto 
podujatí s vysokou mierou profesiona-
lity, zodpovednosti a osobného nasa-
denia. 

Ešte raz Vám ďakujeme za výborne 
odvedenú prácu, ochotu, nasadenie a 
tešíme sa na ďalšiu spoluprácu." 

S pozdravom

Mgr. Stanislav Pravda
       riaditeľ odboru 

Na SOČ v SOŠE, Gbely 

Telocvičňa sa zmenila na príjemný
 spoločenský priestor
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Deň (ne)matiek spojil ženy aj dobrú vec
V sobotu 9. mája 2026 ožilo Stárnisko v Gbeloch 

výnimočným podujatím Deň (ne)matiek, ktoré bolo 
venované všetkým ženám – mamám, nemamám, dcéram, 
kamarátkam či starým mamám. Cieľom podujatia 
bolo vytvoriť priestor na oddych, inšpiráciu, spoločné 
stretnutia a zároveň podporiť dobrú vec.

Program popoludnia odštartovala joga pod vedením 
Deanky Ďuriškovej, po ktorej nasledoval fyzio workshop s 
Evou Libušovou zameraný na posilnenie panvového dna. 
Ženy si mohli vypočuť aj zaujímavú prednášku nutričnej 
špecialistky Ing. et Ing. Jany Antoničovej, PhD. na tému 
„Jem zdravo a aj tak nechudnem“. Veľký záujem vyvolalo 
aj rozprávanie známej etnologičky Kataríny Nádaskej o 
erotickej a ľúbostnej mágii našich predkov.

Počas celého podujatia bola návštevníkom k dispozícii 
dámska tržnica plná šikovných žien, lokálnych produktov, 
kozmetiky, handmade výrobkov či inšpiratívnych rozhovorov. 
Súčasťou programu boli aj masáže, pikniková zóna, 
občerstvenie, profesionálny barman, tombola, dámsky kvíz a 
večerná zábava s kapelou Gin Tonic Ladies.

Podujatie malo aj benefičný charakter. Organizátori sa 
rozhodli podporiť tie najdôležitejšie mamy – seniorky z Domu 
pokojnej staroby v Gbeloch. Vďaka návštevníkom, partnerom 
a všetkým podporovateľom sa podarilo vyzbierať krásnych 
550 €, ktoré budú venované práve im.

Veľké poďakovanie patrí mestu Gbely, všetkým partnerom, 
účinkujúcim, dobrovoľníkom a návštevníkom, ktorí svojou 
energiou a podporou vytvorili deň plný dobrej nálady, 
ženskosti a spolupatričnosti.

Deň (ne)matiek ukázal, že keď sa spoja ženy, vzniknú 
výnimočné veci. 

Michaela Kocáková

Na podujatí sa podarilo vyzbierať 550 € 
pre seniorky z Domu pokojnej staroby 

Rozprávanie etnologičky Kataríny Nádaskej

Fyzio workshop

Gbelanka



Gbelan 5
K

U
LTÚ

R
A

V tomto duchu sa nieslo aj krásne 
slnečné popoludnie, plné spevu, 
smiechu a detskej radosti, ktoré 
sme spoločne strávili v parčíku 
na Mléčnicach. Teplé slnečné lúče 
zohrievali srdcia nielen mladých, 
ale aj tých skôr narodených, ktorí 
sa prišli s nami zabaviť a stráviť 
sobotné popoludnie. Mléčnice nám 
ponúkli veľmi príjemné prostredie, 
kde sme sa mohli v tieni statných 
briez a pri potôčiku spoločne 
zabaviť, zaspievať si, zašportovať 
a zaspomínať si, ako sme žili my a 
naši predkovia. 

Počas celého popoludnia zneli krásne 
piesne v podaní Gbelských spjevákú, 
ku ktorým sa postupne pridávali ďalší 
a ďalší „gbelskí spjeváci“ a tak sa ich 
spev niesol celými Mléčnicami.

Stačilo sa na chvíľu zamyslieť a dalo 
sa z jednej strany počuť harmoniku 
s radostným spevom a krásnymi 
pesničkami, ktoré zvykli spievať naši 
predkovia a z druhej strany detský 
smiech, džavotanie detí a srdečné 
rozhovory medzi priateľmi.

Bolo príjemné sledovať, ako sa ľudia 
všetkých vekových kategórií zastavovali 
pri výstavke fotografií historika pána 
Miroslava Čárskeho a diskutovali o 
tom, aké to bolo, keď boli ešte mladí 
a tešili sa, ak spoznali na fotkách 
svojich rodinných príslušníkov. V tejto 
diskusii pokračovali aj pri stoloch, kde 
si rozprávali zážitky z minulosti. Ak 
spomíname výstavu, nepredstavujte si 
žiadne sofistikované panely. Výstavu 
tvorila 20 metrov dlhá prádlová šnúra 
upevnená na kamennej stene a na 
nej prádelnými kolíkami upevných 50 
zafóliovaných papierov s fotkami a 

komentármi, ktoré približovali danú 
problematiku.

Zaujímavým momentom bolo 
stavanie detskej minimájky. Kým sa 
mužská osádka starala o očistenie 
a postavenie minimájky, dievčence 
vyzdobovali venček pod májku a 
napokon deti za pomoci rodičov májku 
dozdobili.

Deti sa s radosťou pustili aj do 
maľovania poštárikov, ktoré plnili 
perím a navoňali levanduľou. Taktiež 
sa zapájali do súťažných disciplín, 
za ktoré boli odmenené chutným 
balíčkom. Keď už mali všetky disciplíny 
poplnené, dievčence si našli ďalšiu 
zábavu, vzájomne si ozdobovali vlasy 
malými farebnými vrkôčikmi a chlapci, 
ako správni hospodári, zobrali hrable a 
očistili potôčik. 

Príjemným spestrením boli aj 
plávajúce kačky v potoku, ktoré hneď 
potom, ako ich deti nakŕmili žitom, si na 
nich vyskúšali svoje lovecké umenie. 
Podaktorí boli tak „húževnatí lovci“, že 
sa s kačkami aj okúpali. 

Čo nás veľmi potešilo, že prišli 
medzi nás celé rodiny, mladí aj tí skôr 
narodení, mladí priviezli aj svojich 
starkých a razom tu vzniklo jedno veľké 
spoločenstvo ľudí, ktorí zabudli na 
každodenné starosti a prišli si zaspievať 
a pobaviť sa. Bola to harmonická súhra 
citov, lásky, múdrostí, zručností a 
skúseností. Každý pomohol ako mohol, 
nič nebolo strojené, nič sa nemuselo 
organizovať, všetko voľne plynulo, 
každý si našiel, čím by sa zabavil. 

Musíme pochváliť aj pohostenie, to 
neskončilo iba pri chlebe so sádlom 
a cibuľou, ale mohli sme ochutnať 
kuchárske umenie Gbelanov, ktorí 
priniesli svoje sladké aj slané výrobky, 
o ktoré sa s nami podelili. Jedni 
napiekli dobroty, iní doniesli zase dobré 
pitie, takže sme mohli vystrojiť veľkú 
hostinu, za ktorú všetkým veľmi pekne 
ďakujeme. 

Chceli by sme sa taktiež poďakovať 
všetkým vám, ktorí ste prišli medzi nás 
a postarali ste sa o nezabudnuteľný 
zážitok. Ďakujeme tiež všetkým, ktorí 
nám pomohli pri príprave stretnutia, 
občanom z Mléčnic, pracovníkom 
Správy mestského majetku, Gbelským 
spjevákom, SOŠE Gbely a hlavne 
pánovi Milanovi Stachovi, ktorý uhradil 
náklady spojené s prípravou stretnutia 
a doniesol darčeky pre deti. Ďakujeme 
vám, že sme sa mohli s vami zabaviť 
a tešíme sa na ďalšie stretnutie s vami 
20.6.2026 na Majírkách, oproti R-ku. 

Za spevácku skupinu 
Gbelskí spjeváci
Jana Križanová

„Mléčnice ožívajú tradíciou...“

Mléčnice ponúkli príjemné prostredie
pre zábavu, spev aj spomienky  

Výstava fotografií
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Škola v prírode 2026
Ako každý rok, aj tento sa žiaci 4. 

ročníka ZŠ Gbely mohli vyučovať 
celý školský týždeň v prírode. V 
dňoch 13.4. – 17.4. v areáli Fantázia 
– Stará Myjava zažili krásne, veselé, 
zaujímavé až zážitkové dni. 

Prialo počasie, príroda ukázala svoje 
čaro i dary, kuchári predviedli svoje 
majstrovstvo a animátori ponúkli deťom 
neuveriteľné množstvo aktivít. Každý 
sa našiel vo svojej záľube a činnosti, 
ktorá ho napĺňala radosťou a relaxom. 
Aj my, triedne učiteľky – H. Smolková, 
Z. Mlčochová a T. Horinková, sme sa 
spojili s pani prírodou a učenie sa tak 
stalo zážitkom. Areál Fantázia deti 
veľmi očaril. Krásna príroda obklopená 
lesom, priehradou, chatovou oblasťou 
a lyžiarskym svahom okúzlila každého 
z nás. Dopoludnia mali deti zážitkové 
tematické vyučovanie. Deťom prinášali 
veľkú radosť aj kluby, ktoré mali v čase 
od 14:30 do 17:30 (viedli ich animátori). 

Deti si mohli vybrať z tejto ponuky: 
výtvarný, umelecký, tanečný, športový, 
futbalový, strelecký, rybársky, horole-
zecký, trampolíny, štvorkolky a jazda na 
koni. Každý deň bol ukončený rôznou 
spoločenskou akciou (Miss dievča 
– chlapec, Talent, Najlepší tanečník, 
Tipovačka). Deti boli vyšantené a s 
radosťou išli spať. V piatok pri ďakovaní 
a lúčení mnohým tiekli aj slzy radosti a 
dojatia.

Triedne učiteľky 4. ročníka
V škole v prírode 

v areáli Fantázia - Stará Myjava

Den zápisu budúcich prváčikov
Počas dvoch dní 21. - 22. 4. 2026 

sme s radosťou  privítali na našej 
škole budúcich prváčikov a ich ro-
dičov. V tieto dni prebiehal na našej 
škole zápis do 1. ročníka. Priestory 
školy sa naplnili detským smiechom, 
zvedavými pohľadmi a príjemnou 
atmosférou, ktorá nás sprevádzala 
celé popoludnie počas oboch dní.

Deti si vyskúšali rôzne úlohy, ukázali 
svoje vedomosti, šikovnosť a odva-
hu. Za svoju snahu si odniesli malú 
odmenu a veľkú skúsenosť. Budúci 
školáci tak urobili svoje prvé kroky do 
sveta školy s úsmevom a nadšením. 
O príjemný priebeh celého zápisu sa 
postarali aj naši skvelí pomocníci – 
žiaci ôsmeho a deviateho ročníka, ktorí 
ochotne pomáhali, usmerňovali a spre-
vádzali deti spolu s rodičmi školou a 
vytvárali veselú a priateľskú atmosféru.

Na pamiatku si budúci prváci odnies-
li aj odznak a pamätný list. Zároveň 
si malý školáci urobili milú fotografiu 

z tohto výnimočného dňa, ktorá im 
bude pripomínať ich prvé stretnutie so 
školou.

Ďakujeme všetkým rodičom za dôve-
ru a milé stretnutia. Veríme, že sa naši 
noví prváci budú u nás cítiť príjemne, 
bezpečne a že ich čaká veľa úspechov, 
nových kamarátov i krásnych školských 
chvíľ. Už teraz sa všetci tešíme na sep-
tember a na spoločné dobrodružstvo, 
ktoré nás čaká.

Lucia Piláriková

Zápis do prvého ročníka Prváčikovia v škole
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Naša žiačka 
medzi najlepšími 
v IQ olympiáde

Aj tento rok sa naša škola zapojila do už 15. ročníka IQ 
olympiády.

Školské kolo prebiehalo online v čase od 10. do 19. apríla 
2026. Zúčastnilo sa ho až 10781 žiakov z celého Slovenska 
a medzi nimi sa nestratili ani žiaci z našej školy. Najlepšie sa 
darilo Nikolete Gajdúškovej z 9.B, ktorá sa umiestnila v kraji 
na 1. mieste a postúpila tak medzi najlepších 80 z regiónu 
západ (Trnavský, Bratislavský a Nitriansky kraj).

Regionálne kolo sa bude konať 15.5.2026 v Bratislave. 
Niki blahoželáme a budeme jej držať palce v ďalšom kole.

Zuzana Morávková

Nikoleta Gajdúšková

Výlet na Mohylu 
Milana Rastislava 
Štefánika

Žiaci štvrtého ročníka ZŠ Gbely mali možnosť dňa 4. 
mája 2026 zúčastniť sa exkurzie - ″Košariská a Bradlo″. 

Počasie prialo a práve v tento deň bolo 107 rokov od smrti 
M.R. Štefánika. Deti si upevnili vedomosti o tomto význam-
nom Slovákovi, ktoré už získali na hodinách vlastivedy. 
Pozreli si aj video o skutočných faktoch stavby Mohyly M.R. 
Štefánika od architekta Samuela Jurkoviča. 

Triedne učiteľky 4. ročníka

Pri Mohyle M. R. Štefánika

Prváci slávnostne vstúpili 
do čitateľského cechu

Naši prváci zažili výnimočný deň – boli slávnostne 
prijatí do čitateľského cechu samotnou kráľovnou všet-
kých čitateľov a čitateliek. 

Deti privítala v knižnici pani knihovníčka v úlohe kráľov-
nej všetkých kníh, ktorá deťom porozprávala o tom, ako sa 
správne správať ku knihám, ako funguje knižnica a prečo 
sú knihy takým vzácnym pokladom. Ako kráľovná mala pani 
knihovníčka samozrejme aj patričný úbor. Kráľovský plášť, 
korunu a v ruke meč, ktorým každého žiaka a žiačku cere-
moniálne pasovala do členstva čitateľského cechu. 

Deti si s veľkým nadšením prevzali svoje prvé čitateľské 
preukazy a s iskričkami v očiach si vyberali svoju úplne 
prvú knihu z knižnice. 

Celá knižnica sa tak na chvíľu premenila na čarovné 
kráľovstvo príbehov, fantázie a dobrodružstiev.

Veríme, že tento krásny zážitok otvorí našim prvákom 
dvere do sveta kníh a lásky k čítaniu. 

				  
Žaneta Valachovičová Pasovanie do čitateľského cechu
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Zo života farnosti
Ako správne komunikovať? (4. časť)

Milí Gbelania, v minulom čísle 
nášho mesačníka sme si priblížili 
podmienky správneho a úprimného 
dialógu. Teraz vám chcem ponúknuť 
úvahu, v ktorej si rozoberieme pojem 
dialóg.

Najprv si povedzme, čím dialóg v 
duchovnej rovine nie je, pretože to 
môžu byť aj rôzne manipulácie dialógu, 
napríklad, keď nám niekto radí: „Tvár 
sa múdro, mysli si svoje, zašomri si, 
ale nič nehovor. Treba vedieť zniesť 
aj príkorie, preto radšej mlč.“ Mlčanie, 
útek pred rozhovorom, nič nerieši.

Pozrime sa na dialóg v duchovnej ro-
vine podľa A. Gaspariniho, čo sa nedá 
chápať ako dialóg: 

•	 jednoduchý srdečný rozhovor
•	 férovú otvorenú debatu
•	 okrúhly stôl
•	 vyžalovanie sa
•	 určitý druh rozhovoru, v ktorom 

obe strany preukazujú dobrú 
vôľu.

Aj keď tieto prvky môžu byť znakom 
dialógu, dialóg nespočíva len v týchto 
veciach, ide totiž o hlbšiu skutočnosť. 
Podľa neho dialóg znamená hovoriť o 
najhlbšom vnútre nás samých s cieľom 
ponúknuť blížnemu to najlepšie, čo 
máme, a tak otvoriť cestu k vzájomnej 
hlbokej otvorenosti, ktorá sa buduje 
úprimnou láskou.

Dialóg by sme mohli jednoduchými 
slovami definovať ako túžbu vôle po hl-
bokom vnútornom spoločenstve. Inými 
slovami, je to ochota vôle zjednotiť ľud-
ské srdcia bez druhoradých a bočných 
zámerov.

Andrea Gasparino spomína prvý krok 
k dialógu – ovládať emócie. Mediál-
na kultúra je dnes nastavená úplne 
opačne. Dokonca ekonomicky ťaží z 
toho, keď ľudia prejavujú silu emócií 
verejne. Byť nad vecou a ovládať sám 
seba sa akoby stalo slabosťou. No v 
medziľudských vzťahoch to neplatí. 
Nezvládať napríklad hnev, túžbu po po-
mste je nebezpečné. Výsledok vidíme 
aj v „politickej kultúre“.

Emócie a city sú dôležitou zložkou 
našej bytosti, no nie sú najhlbšou 
časťou. Našou najhlbšou časťou je 
vnútorná skutočnosť, ktorú nazývame: 
inteligencia – vôľa – láska. Dôležité je 
vedieť rozlíšiť emocionálny rozmer od 
tejto hlbokej skutočnosti, ktorá je opo-
rou vnútorného sveta.

My – to nie sú naše emócie, city.

My sme viac ako emócie a city.
Emócie nemajú mravnú zodpovedno-

sť. Sú prejavom nášho „ja“, ale nie sú 
našou najpravdivejšou skutočnosťou. 
Vo vzťahu k iným hrá náš citový svet 
prím. Práve v citovej sfére dochádza k 
zraneniam, a teda v nej sa má uskutoč-
niť aj rekonštrukcia lásky. Emocionálna 
sféra je oblasť, ktorá najviac trpí reak-
ciami iných: konflikty, zranenia, pýcha, 
sebectvo, závisť, strach, nevraživosť, 
pocit viny, menejcennosti, vzplanutie 
hnevom, nervózne a násilnícke reakcie, 
malé pomsty a podobne.

Je dôležité si pamätať, že citový 
svet nie je tou najhlbšou časťou našej 
osobnosti, ktorou milujeme iných. Je 
to oblasť reakcií, nie lásky. Ak sa však 
v láske objaví zlyhanie, zlom nastane 
vždy v citovej oblasti. Potom začne-
me pocity postupne racionalizovať a 
nakoniec vznikne vo vzťahu k blížnemu 
skoro neprekonateľná bariéra. Ak chce-
me narušenú jednotu obnoviť, musíme 
začať práve od citov. 

Láska nespočíva len v mojich citoch. 
Je pravdivou vtedy, keď mám odvahu 
otvoriť blížnemu svet svojich citov. Len 
tak s ním môžem nadviazať hlboké 
putá a obnoviť sa v láske, pretože 
otvoriť mu svoj citový svet znamená 
maximálne sa mu otvoriť, čo je veľkým 
prejavom lásky.

John Powell hovorí: „Moje pocity 
sú kľúčom, aby som mohol vstúpiť do 
seba. Iba vtedy, keď darujem tento 
kľúč, môžem darovať aj seba.“

Vo chvíli, keď hovorím o svojich 
pocitoch, v tom druhom sa niečo začne 
meniť. A niečo sa začne meniť aj v nás. 
Za našim chrbtom sa zatvoria dvere 
a otvorí sa nový svet. Kým nemáme 
odvahu urobiť takýto krok, ten druhý na 
nás dokonca premieta svoje negatívne 
pocity. Keď však svoje vnútro otvoríme, 
ponúkneme dôveru a dokorán otvorí-
me svoje dvere blížnemu, začne nás 
vnímať celkom inak. My sme vtedy 
priamejší, viac dôverujeme, čo je prvým 
krokom k sebadarovaniu sa tomu dru-
hému. Určite aj na tejto ceste musíme 
byť opatrní a múdri.

Je ľahšie obetovať sa za blížneho, 
ako mu dať vlastné srdce. Je ľahšie 
urobiť veľké obety, ako zlúčiť srdcia. Ale 
práve touto úzkou cestou prechádza 
láska.

Toto je cesta opravdivého dialógu, 
keď dokážem rozprávať o svojom cito-
vom zázemí, keď existuje úplná dôvera, 
keď viem, že ten druhý ju nezneužije, 
ale si ju váži. Komunikácia môjho 
vnútra však musí byť priezračná, bez 
vedľajších egoistických zámerov, musí 
byť opravdivým prejavom dôvery, nie 
iba vyrozprávaním sa. Neslúži na to, 
aby sme si blížneho alebo jeho lásku 
prisvojili. Je dôležité rešpektovať aj jeho 
slobodu. 

Pokračovanie v budúcom čísle... 

Andrej Fordinál, váš farár

Ilustračný obr. 
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Stavanie mája v Gbeloch opäť prilákalo 
stovky návštevníkov

Vo štvrtok 30. apríla  sa v našom 
meste uskutočnilo už tradičné 
podujatie Stavanie mája. Napriek 
nie úplne priaznivému počasiu si 
cestu na toto obľúbené podujatie 
našli stovky návštevníkov, čo len 
potvrdzuje jeho pevné miesto v 
kultúrnom živote nášho mesta.

Program na pódiu otvorila tanečná 
skupina ENDY, ktorá sa predstavila s 
krásnym ľudovým pásmom. Po dlhšom 
čase sa na podujatie vrátila dychová 
hudba, ktorú tento rok reprezentoval 
dychový súbor Valentínka.

Azda najväčším lákadlom celého 
podujatia bolo samotné stavanie 
mája, o ktoré sa postarali zamestnanci 
Správy mestského majetku. Tento 
tradičný moment si nenechali ujsť malí, 
ani veľkí návštevníci a vytvoril tak jednu 
z najkrajších atmosfér popoludnia.

Na svoje si prišli aj tí najmenší. V 
detskej zóne boli pre nich pripravené 
súťažné a tvorivé aktivity, ktoré 
zabezpečilo spoločenstvo Don Bosco. 
Nechýbalo obľúbené maľovanie na 
tvár ani možnosť vyskúšať si hokejové 
zručnosti v rámci prezentácie MHKM 
Skalica.

Hlavným detským lákadlom však 
bezpochyby ostávalo vystúpenie 
Spievankovo, ktoré prinieslo veselú 
minidisco. Priestor pod pódiom sa tak 
na chvíľu premenil na detský tanečný 
parket plný radosti a energie.

Počas celého popoludnia boli 
k dispozícii aj predajné stánky, 
nafukovacie atrakcie, ukážka výcviku 
psov od gbelských kynológov či 
obľúbené vozenie na poníkoch so 
záprahom.

Záver programu patril speváckemu 
duu Feel It!, ktoré svojím vystúpením 
príjemne uzavrelo celé podujatie 
a postaralo sa o peknú bodku za 
vydareným dňom.

Anna Kubinová

Vystúpenie  dychového 
súboru Valentínka

9
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Schneiderova Trnava
Prvýkrát v histórii ZUŠ Gbely sa na prestížnej ce-

loslovenskej súťaži huslistov - Schneiderova Trnava 
- predstavila deväťročná Alexandra Veselá, ktorá sa v 
silnej konkurencii nestratila a spomedzi 14 súťažiacich 
v 1. kategórii získala diplom za umiestnenie sa v bron-
zovom pásme. 

Tohtoročná Schneiderova Trnava oslavuje jubilejných 25. 
rokov svojej existencie, súťaž zastrešuje Mesto Trnava, 
tamojšia Základná umelecká škola a Ministerstvo školstva, 
výskumu, vývoja a mládeže SR. Vďaka tomu sa môžu 
nadané deti každoročne vzájomne inšpirovať, získavať 
cenné skúsenosti na pódiu a najmä odbornú spätnú väzbu 
od poroty pozostávajúcej z významných osobností našej 
umeleckej scény. Alexandre ďakujeme za reprezentáciu 
školy a mesta.

Marek Brna Alexandra Veselá a Marek Brna 

Absolventi ZUŠ Gbely 2025/2026
Hudobný odbor: Nela Filipovičová, 
Sára Filipovičová, Kristína Hrubšová, 
Stela Jakubáčová, Tomáš Kotvan, Lu-
cia Lukáčová, Chiara Sofia Válková.

Výtvarný odbor: Nikoleta Gajdúšková, 
Kristína Hrubšová, Zuzana Kubincová, 
Karolína Mikušová, Vanessa Šmidová

Tanečný odbor: Natália Čárska, Sára 
Čierňavová, Nikoleta Gajdúšková, 
Noemi Jirešová, Eliška Knotková, 
Lilien Kubinová, Nikola Kucharičová, 
Hana Kumpanová, Liliana Kurcová, 
Daniela Lukáčová, Matúš Orešanský, 
Kristína Pechová, Nela Rampáčková, 
Ester Rozborilová, Stella Rozborilová, 
Zuzana Ružičková, Zuzana Šteflíková, 
Katarína Vaňková, Ema Vrbová

Speváci opäť úspešní na súťaži! 
Naše žiačky spevu opäť potvr-

dili svoje kvality. Tento raz sme sa 
zúčastnili okresného kola Slávika 
Slovenska (7. 5. 2026) v priestoroch 
Základnej umeleckej školy v Skalici. 
Bol to už 34. ročník súťaže v speve 
ľudovej piesne, ktorej garantom je 
operný spevák Peter Dvorský. 

Koncertnou sálou zneli krásne 
melódie ľudových piesní najmä z nášho 
záhoráckeho regiónu. 

Speváci sa predviedli s dvoma ľudo-
vými piesňami, z ktorých jedna musela 
byť zaspievaná a cappella (bez sprie-
vodu). Súťažilo sa v troch súťažných 
kategóriách a výkony hodnotila 3-člen-
ná odborná porota. 

Našu ZUŠ reprezentovali tri žiačky. 
Z triedy pani riaditeľky Mgr. Magdalény 

Rafaelisovej, DiS. art. to bola Sabinka 
Papánková, ktorá v druhej kategórii 
získala krásne druhé miesto. 

Ďalšie dve žiačky, Terezka Havlíč-
ková a Ivanka Brunovská z triedy Mgr. 
Veroniky Okrouhlej, DiS. art. súťažili 
v prvej kategórii. Terezka sa Slávika 
zúčastnila prvýkrát a jej výkon porotu 
presvedčil natoľko, že v prvej kategórii 
získala prvé miesto s postupom na 
krajské kolo, ktoré sa bude konať 28. 5. 
2026 v Trnave. 

Ďakujeme dievčatám za výbornú 
reprezentáciu našej ZUŠ, podali krásne 
výkony. Pani učiteľkám za prípravu a 
samozrejme rodičom za podporu a Te-
rezke budeme držať palce v krajskom 
kole!

Veronika Okrouhlá
Sabinka Papánková, Terezka Havlíčková 

a Ivanka Brunovská
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Úspešný deň na festivale 
moderného tanca v Bojniciach

Dňa 27. apríla 2026 sa naše žiačky 
predstavili na Festivale moderného 
tanca Bojnice 2026, kde svojím vy-
stúpením potešili divákov aj odbornú 
porotu. 

Na festival sa naše žiačky predstavili 
s choreografiou, do ktorej vložili nielen 
veľa úsilia, ale aj srdce. O to cennejší 
je tento úspech, že choreografiu sa 
podarilo pripraviť v priebehu iba dvoch 
mesiacov. Ich vystúpenie bolo plné ele-
gancie, súhry a výrazového prejavu, čo 
ocenila aj porota udelením strieborného 
pásma. Dievčatá ( Kristína Gučková, 
Sofia Mišková, Emma Mertelová, Ta-
mara Kubinová, Tereza Víšková, Agáta 

Gálová, Anna Šteflíková) tak potvrdili 
svoj talent a zmysel pre tímovú spolu-
prácu.

Podujatie prinieslo množstvo inšpirá-
cie a bolo krásnou prehliadkou mladých 
tanečných talentov. Pre všetkých to bol 
výnimočný deň plný zážitkov a motivá-
cie do ďalšej práce. Poďakovanie patrí 
aj ich pedagógovi, Evgeniimu Korsa-
kovovi, profesionálnemu tanečníkovi a 
absolventovi prestížnej Vaganovej aka-
démie v Petrohrade, za jeho odborné 
vedenie a kvalitnú prípravu.

Srdečne blahoželáme a prajeme ešte 
veľa ďalších úspechov!

Mária Hyžová

Klavírna 
Senica 2026

Dňa  6. 5. 2026 sa uskutočnil 
12. ročník regionálnej súťažnej 
prehliadky základných umelec-
kých škôl v sólovej hre na klavíri 
„Klavírna Senica". 

Do súťaže sa zapojili aj žiaci ZUŠ 
Gbely, ktorí úspešne reprezentovali 
našu školu.
1. kategória:  Matúš Brutovský - 
bronzové pásmo / Barbora Križano-
vá – strieborné pásmo / Linda Made-
ričová – bronzové pásmo / Gregor 
Rozbora – bronzové pásmo
2. kategória: Kristína Gučková – 
strieborné pásmo / Nela Mišíková – 
strieborné pásmo  
3. kategória: Rozália Búzková – 
bronzové pásmo
5. kategória: Natália Dujsíková – 
bronzové pásmo / Viktória Havlová 
– strieborné pásmo

Ďakujeme pedagógom K. Šimo-
novej, M. Hyžovej, L. Gálovej, A. 
Balgovej za prípravu. 

Všetkým zúčastneným srdečne 
blahoželáme. 

Alexandra Balgová

Klavírna súťažná prehliadka 
Sládkovičovo 2026

Klavírna súťažná prehliadka, ktorá 
sa konala 24. apríla 2026 v Sládko-
vičove, priniesla našej škole pekné 
úspechy a dôvod na radosť. Mladí 
klaviristi predviedli svoje schopnosti 
pred odbornou porotou a potvrdili 
výsledky svojej usilovnej prípravy.

V 3. kategórii získala Rozália Búzko-
vá bronzové pásmo, zatiaľ čo Kristína 
Gučková si vybojovala strieborné 
pásmo. V 6. kategórii našu školu repre-
zentovali Natália Dujsíková a Viktória 
Havlová, ktoré si taktiež odniesli strie-
borné pásmo.

Úspechy našich žiakov sú výsledkom 
ich talentu, pracovitosti a kvalitného pe-
dagogického vedenia. Všetkým srdečne 
blahoželáme a pedagógom ďakujeme 
za ich trpezlivú a odbornú prípravu.

Mária Hyžová
Na Klavírnej súťažnej prehliadke 

v Sladkovičove

Tanečníčky s diplomom
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Tanečná skupina ENDY úspešná 
na celoslovenských a medzinárodných súťažiach

Tanečná skupina ENDY odštar-
tovala súťažnú sezónu vo veľkom 
štýle a predstavila sa na viacerých 
podujatiach na Slovensku a v za-
hraničí… Showtime Dance v Brne, 
Dance Out United v Hlohovci, Dance 
Poetry v Nemšovej, TOP Dancing v 
Topoľčanoch, Mia Festival na Myjave 
a TMD Championship v Trnave.

Výsledky zo súťaží hovoria jasne. 
Tanečná skupina ENDY si zo súťaží 
odniesla spolu 23 prvých miest, 20 
druhých miest a 6 tretích miest, pričom 
nechýbala ani cena poroty.

Sezónu odštartovali v Hlohovci, kde 
tanečníci predviedli silné výkony a 
získali viacero pódiových umiestnení aj 
ocenenie poroty. V Nemšovej na súťaži 
Dance Poetry sa juniori a mládežníci 
presadili v silnej konkurencii a pridali 
ďalšie víťazstvá.

Výrazný úspech zaznamenali aj 
mladší tanečníci na súťaži na Myja-
ve, kde predviedli veľké nasadenie a 
odniesli si viacero medailových umiest-
není. V Topoľčanoch sa predstavili 
najmenší tanečníci, ktorí si zo svojej 
premiéry odniesli krásne 3. miesto a 
cenné skúsenosti.

Silný úspech prišiel aj v Brne na 
súťaži Showtime Dance, kde tanečníci 
predviedli sériu úspešných choreografií 
a vybojovali si priamy postup na Európ-
ske finále do Siófoku.

Zároveň ďalší výrazný úspech prišiel 
v Trnave na súťaži TMD Championship 
2026, kde tanečníci predviedli silné 
výkony a vybojovali si postup na Majs-
trovstvá Európy ktoré sa budú konať v 
Brne.

Za všetkými výsledkami stojí tvrdá 
práca tanečníkov, podpora rodičov a 
tímová energia. Ďakujeme za podporu 
mestu Gbely. Už teraz sa tešíme na 
ďalšie tanečné súťaže, ktoré nás v 
sezóne ešte čakajú. Choreografie pri-
pravili: Jessica Martinkovičová a Lukáš 
Jureňa.

Jessica Martinkovičová

Zo súťaže Dance Out United v Hlohovci

Simon Šinka v Gbeloch
Dňa 20. marca 2026 sa uskutočnil 

tanečný workshop pod vedením 
Simona Šinku, mladého slovenského 
tanečníka a choreografa, ktorý má 
za sebou spolupráce s viacerými 
známymi menami domácej aj zahra-
ničnej scény.

Workshop prebehol v telocvični 
SOŠE Gbely a prilákal mladých taneč-
níkov, ktorí si prišli vyskúšať jeho ener-
gický a originálny fusion štýl. Podujatie 
organizovala tanečná skupina ENDY, 
ktorá tak opäť priniesla do nášho mesta 
kvalitné tanečné vzdelávanie.

Simon, aktuálne pôsobiaci v Prahe, 
odovzdával svoje skúsenosti získané 
počas rokov učenia a cestovania po 
Európe aj USA. Počas svojej kariéry 
spolupracoval s umelcami ako Ewa 
Farna, Ben Cristovao, Dara Rolins či 
Lil’ Kim a venuje sa aj tvorbe moder-
ných tanečných videí.

Našim tanečníkom odovzdal nielen 
nové pohybové zručnosti, ale aj moti-
váciu a inšpiráciu do ďalšej tanečnej 
práce.

Lukáš Jureňa

Simon Šinkas s tanečníčkami a tanečníkmi  
na workshope v telocvični SOŠE
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Gbelania na 64 poliach: 
Zhodnotenie šachovej sezóny 2025/2026

V uplynulej šachovej sezóne odohrali gbelskí šachisti 
celkovo 29 majstrovských stretnutí v troch ligách (3., 4. 
a 5. liga). 

Celkovo do stretnutí nastúpilo 29 hráčov. Z družstiev naj-
viac potešil Šachový klub Gbely, ktorý skončil na bronzovej 
priečke v 3. lige. Družstvo CVČ Gbely splnilo záchranárske 
práce v 4. lige. Napokon družstvo CVČ Gbely „B“ hralo do 
posledného stretnutia o stred tabuľky v 5. lige. Z hráčov 
najlepšie vyšla sezóna 4 – krát po sebe Tomášovi Kankovi. 
Vysoký počet víťazných partií dosiahli Milan Ralbovský a 
Alex Rozboril. Nováčikovskú daň zaplatili Lukáš Macek, Mar-
tin Opálený a Matúš Jurka. 

Štatistiky družstiev Výhry Remízy Prehry
Šachový klub Gbely 6 2 3

CVČ Gbely 2 1 7
CVČ Gbely „B“ 3 2 3

Štatistiky družstiev Výhry Remízy Prehry
1 Juraj Šošovička 2 0 0
2 Denis Nemšák 2 0 0
3 Gerhard Pribila 3 1 1
4 Petr Trávníček 1 1 1
5 Rafael Ambros 1 1 2
6 Peter Brunovský 3 6 5
7 Branislav Kocák 1 4 0
8 Tomáš Valla 0 3 0
9 Peter Planka 2 8 7

10 Milan Bilovský 2 2 2
11 Tomáš Kanka 12 8 2
12 Tomáš Lauko 6 4 2
13 Denis Fitak 2 3 2
14 Alex Rozboril 13 1 3
15 Ľubomír Papánek 4 1 6
16 Ferdinand Zajíček 6 5 2
17 Ján Mráz 2 3 3
18 Matej Lanža 3 1 4
19 Milan Ralbovský 15 1 8
20 Jakub Hurban 2 1 4
21 Peter Večera 0 2 4
22 Andrej Hurban 0 0 1
23 Lukáš Macek 0 0 3
24 Martin Opálený 0 0 2
25 Kristian Bortiš 0 1 9
26 Krištof Knotek 0 1 5
27 Juraj Burský 1 1 2
28 Ján Dominik Burský 1 0 3
29 Matúš Jurka 1 0 2

Peter Brunovský

3. liga

4. liga

5. liga

Futbal 
Tabuľka 

výsledkov

Boleráz - Gbely 7:0
Gbely - Levice 1:3

Horná Krupá - Gbely 2:1
Gbely - Nové Mesto 

n. Váhom
1:4

Mokrý Háj - Gbely 7:3
Kúty - Gbely 8:0

P. Močidľany -  
Gbely

3:0

Čáry - Gbely 5:2

DORAST U19

Šaštín Stráže - 
Gbely

7:0

Gbely - Kúty 2:4
Rybky - Gbely 7:3

Radošovce - 
Gbely

9:0

STARŠÍ ŽIACI U15

Gbely - M. Sv. Ján 7:1
Gbely - Kopčany 11:1
Sekule - Gbely 2:2

Gbely - Brodské 7:2

PRÍPRAVKA U11 “A“

Gbely - M. Sv. Ján 3:10
Gbely - Sobotište 4:9
Jablonica - Gbely 5:6
Gbely - Holíč B 0:6

Radošovce - Gbely 1:4
Gbely - Rybky 6:0

ML. ŽIACI U13
Gbely - M. Sv. Ján 5:13

Rybky - Gbely 9:7
Gbely - Skalica B 13:9

Kunov - Gbely 8:19
Gbely - Holíč 4:13

Sobotište - Gbely 10:11

PRÍPRAVKA U9

PRÍPRAVKA U11 “B“
Gbely - Štefanov 7:2
SLOVAN Šaštín 
Stráže - Gbely

3:9

Gbely - Kúty 8:3

Radimov - Gbely 0:11
SPARTAK Šatín 
Stráže - Gbely

1:22

MUŽI “A“

Zdroj: www.chess.sk
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Oblastná súťaž mladých chovateľov 
Dňa 16.5.2026 sa v Gbeloch konala 

Oblastná súťaž mladých chovateľov. 
Organizátorom bola Komisia pre 
mládež Oblastného výboru Senica v 
spolupráci so Základnou organizáci-
ou SZCH Gbely. 

Zúčastnilo sa jej 10 mladých chova-
teľov, ktorí preukázali svoje vedomosti z 
chovateľstva v troch okruhoch: prezen-

tácia vlastného chovu, test zo svojej 
odbornosti, ústna odpoveď s praktickým 
poznávaním krmív. Súťažilo sa v odbor-
nostiach holuby, hydina, králiky, drobné 
hlodavce a exoty. V závere prebehla 
debata o otázkach v teste, pri ktorých 
si mladí chovatelia neboli istí s odpo-
veďami. Oblastnú súťaž sme zakončili 
vyhodnotením a každý súťažiaci dostal 

zaslúženú odmenu.
Počas súťaže bolo zabezpečené 

občerstvenie a celkovo boli vytvorené 
výborné podmienky pre "skúšanie". 
Túto súťaž podporil OV SZCH Senica, 
CHOVMAT Senica a Delta Pizza Gbely, 
za čo im patrí srdečná vďaka.

Ivona Valentovičová

5. a 6. kolo šípkovej ligy má svojich víťazov! 
V sobotu 18. apríla 2026 to v Dub-

rava Pub opäť žilo skvelou atmosfé-
rou a napínavými zápasmi! Nechýba-
li presné zásahy, emócie ani výborná 
nálada.

Víťazom 5. kola šípkovej ligy sa stal 
Peter “Vokál” Volek. Druhé miesto 
obsadil Pavol “Palec” Marek a tretie 
miesto si rozdelili Daniel Polach a Ma-
rek “Žuva” Ovečka.  

Šieste kolo Gbelskej šípkovej ligy sa 
konalo v disciplíne 501 double out v 
piatok 16. mája 2026 taktiež u Dúbravy. 

Tentoraz sa víťazom stal Marek 
Ovečka, ktorý počas celého turnaja 
predvádzal výbornú formu a zaslúžene 
si odniesol prvé miesto. Na druhom 
mieste skončil Milan Drtil, ktorý bojo-
val až do finále a predviedol kvalitné 
výkony. O delené tretie miesto sa 
postarali Pavol Marek a Daniel Polach, 
ktorí taktiež ukázali skvelé šípkarske 
umenie a zaslúžene sa umiestnili medzi 
najlepšími.

Celý večer sa vydaril na jednotku, ne-
chýbala dobrá nálada, športový duch a 
výborná partia ľudí. Veľké poďakovanie 
patrí aj našim podporovateľom Dúbrava 
Pub a Delta Pizza za podporu turnaja.

Peter Volek

Najlepší z 5. kola

Najlepší zo 6. kola

Z Oblastnej súťaže mladých chovateľov Ocenenia
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Kvety, farba a inšpirácie:
Floria Jaro 2026 v Kroměříži očarili aj 
našich členov MO JDS Gbely

Členovia Mestskej organizácie 
Jednoty dôchodcov na Slovensku v 
Gbeloch sa 8. mája 2026 zúčastnili 
zájazdu na obľúbenú záhradnícku 
výstavu Floria Jaro 2026, ktorá sa 
konala na výstavisku v Kroměříži. 
Výstava patrí medzi najväčšie podu-
jatia svojho druhu v Českej republike 
a každoročne láka tisíce návštevní-
kov – nielen záhradkárov, ale všet-
kých milovníkov prírody a kvetov. 

Naši členovia sa na výstavu vybra-
li organizovane autobusom, pričom 
odchod bol naplánovaný v skorých 
ranných hodinách. Už samotná cesta 
prebehla v príjemnej atmosfére plnej 
rozhovorov a očakávania. Po príchode 
na výstavisko sa návštevníkom otvoril 
pestrý svet farieb, vôní a inšpirácií. Do-
minantou podujatia boli rozsiahle kve-
tinové expozície s tisíckami kvitnúcich 
rastlín, doplnené o ukážky aranžovania 
a moderné záhradné trendy. Nechýbali 
ani predajné stánky, kde sme si mohli 
zakúpiť sadenice, kvety, okrasné drevi-
ny či záhradnícke potreby.

Členovia MO JDS si z výletu odniesli 
nielen nové poznatky a množstvo zá-
hradníckych tipov, ale aj dobrú náladu a 
krásne zážitky. Mnohí si domov priniesli 
aj drobné nákupy, ktoré im budú pripo-
mínať príjemne strávený deň. 

Zájazd na výstavu Floria Jaro 2026 
bol pre všetkých zúčastnených víta-
ným spestrením jarných dní a zároveň 
príležitosťou na spoločné stretnutie a 
upevnenie kolektívu. 

Niektorí naši členovia sa v apríli pod 
záštitou JDS Unín zúčastnili Záhrad-
kárskeho Veľtrhu v Trenčíne, kde si 
tiež, ako my v Kroměříži, potvrdili, že 
záhradkárčenie nie je len koníčkom, ale 
aj spôsobom, ako si oddýchnuť a byť 
bližšie k prírode. 

Výbor MO JDS Gbely

Floria Jaro 2026 v Kroměříži Záhradnícky veľtrh Trenčín

MO JDS Gbely ďakuje 
za finančnú podporu 
mestu Gbely

Radi by sme úprimne poďako-
vali mestu Gbely za poskytnutie 
finančnej dotácie, ktorá významne 
prispeje k realizácii našich aktivít v 
roku 2026. 

Vďaka tejto podpore môžeme usku-
točniť plánované kultúrne, športové a 
iné podujatia, pre našich členov Mest-
skej organizácie Jednoty dôchodcov 
v Gbeloch. Výsledkom bude nielen 
vyššia úroveň našich aktivít, ale verí-
me, že aj väčší záujem našich členov 
o pripravované podujatia, kde radi 
privítame i nových členov.

Veľmi si vážime, že mesto Gbe-
ly podporuje miestne iniciatívy a 
prispieva k rozvoju nášho života. 
Táto pomoc je pre nás motiváciou 

pokračovať v ďalších projektoch. Ešte 
raz ďakujeme za prejavenú dôveru a 
podporu. Veríme, že aj v budúcnosti 
budeme môcť spoločne realizovať 
aktivity, ktoré obohacujú kultúrny a 
spoločenský život pre našich seniorov 
v našom meste.

Výbor MO JDS Gbely

Informačná 
tabuľa

Mestská organizácia Jednoty 
dôchodcov Gbely oznamuje 
svojim členom, že bola zriadená 
informačná tabuľa, kde budeme 
zverejňovať nami pripravované 
podujatia a aktivity. 

Cieľom je prinášať prehľad o 
aktuálnom dianí a podporovať 
informovanosť svojich členov. Túto 
informačnú tabuľu nájdete z bočnej 
strany Mestského úradu smerom k 
tržnici.  
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„Šťastie matky je ako maják, ktorý osvetľuje budúcnosť, ale odráža sa aj v minulosti...TAJNIČKA." – Honoré de Balzac
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Týždeň dobrovoľníctva
V rámci Týždňa dobrovoľníctva 

sme sa spoločne pustili do práce, 
aby bolo naše mesto opäť o niečo 
krajšie, farebnejšie a príjemnejšie 
pre nás všetkých. 

Vďaka šikovným rukám dobrovoľní-
kov sa nám podarilo urobiť kus skvelej 
práce.

Rozkvitnutá Hurbanova ulica: Naše 
mesto ožilo farbami! Vysadili sme nové 
krásne záhony s letničkami, ktoré budú 

počas celého leta tešiť oči okoloidúcich.
Okolie Domu kultúry: Krajšie a upra-

venejšie prostredie dostali aj záhony v 
blízkosti Domu kultúry.

Revitalizácia na Stárnisku: Upravili 
a vyčistili sme spoločné priestory, aby 
slúžili na príjemný oddych.

Radosť pre najmenších: Na chodníku 
na Záhumeniciach pribudla pestrofareb-
ná kreslená cesta – veselý abecedný 
had a skákacia škôlka, ktoré už teraz 

testujú naši najmenší obyvatelia. Kto si 
vyskúša skákanie ako prvý? 

Veľké ďakujeme patrí každému 
jednému z vás, kto priložil ruku k dielu, 
obetoval svoj voľný čas a ukázal, že 
nám na našom meste naozaj záleží. 
Spoločne dokážeme veľké veci! 

Jaroslava Zsemberi Štěpánková

Záhony na Hurbanovej uliciZáhony na Hurbanovej ulici Veselý abecedný had
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Správne znenie tajničky 
spolu s vaším menom a kontaktom 

posielajte na email 
gbelan@gbely.sk

alebo ich vhoďte do schránky 
Domu kultúry Gbely.
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SPOLOČENSKÁ
KRONIKA

NARODILI SA
Sofia Pechová

OPUSTILI NÁS
Mária Hazlingerová (85)
Božena Kandová (83)
Anna Vizváryová (80)
Monika Hricová (47)

JUBILANTI - MÁJ 2026
Helena Balážová

Miroslav Brezovský
Emília Gálová

Margita Janáková
Miroslava Jureňová

Milan Knotek
Viera Ondrušová

Alena Palkovičová
Elena Rosivačová

Ján Filípek
Milan Kocián

Rastislav Vanko
Anna Krchňavá

Felícia Anna Masárová
Ferdinand Nemec
Anna Zajíčková
Ľudmila Jurková

Hermina Brezovská

VYKUPUJEM
staré mince a bankovky aj celé 

kompletné zbierky po zberateľoch, 
alebo dedičstvo. Info: 0902 / 168 083

ŽALÚZIE, ROLETY, 
SIEŤKY        

MONTÁŽ a OPRAVY - 0903 / 463 904

PRÁCE S JCB
Prípravné, dokončovacie, výkopové 
práce s JCB 3CX, kopanie studní a 

žúmp, zámková dlažba na kľúč
Kontakt: 0948 420 618

ARCHITEKT - CESTA K 
VYSNÍVANÉMU DOMOVU
Novostavby a rekonštrukcie rodinných 

domov, bytových a občianskych stavieb. 
Od štúdie, cez návrh stavby,

po realizáciu interiéru.
Ing. arch. Magdaléna Mizeráková

mitechsk@gmail.com  www.mitechsk.sk
+421 907 960 714

KOZMETICKÝ SALÓN
FEMINA 

Kompletné kozmetické služby 
Info: 0904 572 184

Výherca krížovky z čísla 
4/2026

Milan Mikulič

správna odpoveď: 
...úprava kompletnej 

životosprávy.

Pán Mikulič
vyhráva knihu krížoviek.

Gratulujeme!
Napíšte nám do redakcie 

mesačníka Gbelan 
na email: 

gbelan@gbely.sk

Tešíme sa 
na vašu odozvu.

Mesto Gbely upozorňuje obča-
nov na zmenu v systéme naklada-
nia s odpadmi na zbernom dvore.

S účinnosťou od 1. mája 2026 je 
potrebné styrodurové dosky a ich 
odrezky odovzdávať ako samostatne 
vytriedenú zložku odpadu. 

Styrodur sa po novom nesmie 
miešať s ostatným polystyrénom. 
Táto požiadavka vyplýva z odlišných 
technologických postupov pri ich 
konečnom zneškodňovaní.

Odpad: Styrodur (izolačné dosky a 
odrezky).
Spôsob odovzdania: Samostatne, 
bez prímesi iných materiálov.
Termín: Platné pre každý dovoz 
od 1. 5. 2026.

Ďakujeme za pochopenie a za to, 
že nám pomáhate chrániť životné 
prostredie správnym triedením.

Zmena podmienok zberu 
styrodurových dosiek

Mesto Gbely upozorňuje obča-
nov na rozhodnutie Okresného 
riaditeľstva Hasičského a záchran-
ného zboru v Skalici, ktoré s účin-
nosťou od 5. 5. 2026 vyhlasuje čas 
zvýšeného nebezpečenstva vzniku 
požiaru pre celé územie okresu.

Hlavné zákazy a povinnosti: V čase 
zvýšeného nebezpečenstva je na ve-
rejne prístupných miestach v prírode, 
v lesoch, parkoch a na poľnohospo-
dárskych plochách zakázané najmä:

•	 Fajčiť a odhadzovať tlejúce 
predmety.

•	 Zakladať otvorený oheň a spa-
ľovať horľavé látky.

•	 Používať zdroje zapálenia 
(pyrotechnika, pochodne, 
lampióny).

•	 Jazdiť motorovými vozidlami 
po lesných a poľných cestách 
(s výnimkou hospodárskej 
činnosti).

Vlastníci a správcovia lesov sú 
povinní v tomto období zabezpečiť 
hliadkovaciu činnosť.

Upozornenie: Celoročne platí 
prísny zákaz vypaľovania porastov a 
spaľovania biologického odpadu. Za 
porušenie predpisov o ochrane pred 
požiarmi môže byť uložená pokuta.

Vyhlásenie zvýšeného 
nebezpečenstva vzniku 
požiaru v okrese Skalica
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Najkrajšie fotografie z Gbelov a okolia

Stanislav Hnát

Ferdinand Bölcs

Dagmar Mikuličová




